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ESTADO DE RONDÔNIA
PODER LEGISLATIVO
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FELIPE D’OESTE

ATA DA AUDIÊNCIA PÚBLICA DA LDO – LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS, REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2020, REALIZADA EM 27 DE MAIO DE 2019.
	

Às vinte  horas do dia vinte e sete de maio de dois mil e dezenove, no Plenário Daniel Elias, localizado na Câmara Municipal de São Felipe D’Oeste, sito a Avenida Tancredo Neves, 165, realizou-se a Audiência Pública para apresentação da Lei de Diretrizes Orçamentária com suas metas fiscais para conhecimento da população.
De iniciativa da Comissão de Finanças e Orçamento, o vereador Edmar Inácio Rosa – Presidente da Comissão deu boas vindas a todos os presentes falando da importância da Audiência Pública e em seguida passou para o Contador José Paschoal de Oliveira Filho que apresentou todas as propostas através de slides. Foi apresentada as metas de todos os setores como Câmara Municipal, Gabinete do Prefeito, Secretaria de Administração e Fazenda, Secretaria de Educação e Cultura, Secretaria de Saúde, Secretaria de Obras e Serviços Públicos, Secretaria de Ação Social e Secretaria de Agricultura. As propostas foram discutidas amplamente e dentro do projeto foi feita uma alteração através de emenda modificativa. Ficando constatada que todas as propostas de governo foram contempladas, as discussões foram encerradas e assim pronta para ir a votação e aprovação em dois turnos conforme Lei Orgânica. Foi agradecido a presença e o apoio de todos, dando por encerrada a Audiência Pública, sendo lavrada a presente ata que segue com lista de presença.
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ESTADO DE RONDONIA
PODER LEGISLATIVO

CAMARA MUNICIPAL DE SAO FELIPE D’OESTE

LISTA DE PRESENCA — 27 DE MAIO DE 2019

AUTORIA: COMISSAO DE FINANCAS E ORCAMENTO.
APRESENTACAO DA LEI DE DIRETRIZES ORCAMENTARIA PARA O EXERCICIO DE

2020.

PRIMEIRA AUDIENCIA PUBLICA DE 2019
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